
Elég (2) helyett a két oldal 1-gyel 
sökkentett értékei közt látni be a megfelel® egyenl®tlenséget:

d− [b]

[b] + n− 2
> −

b

[b] + n− 1
.

Ez akkor és 
sak akkor áll fenn, ha a bal oldalból levonva a jobbat, pozitív értéket kapunk. A nevez®k pozitívok, mert

[b] ≧ 0 és a > 2, így elég a különbség számlálójának az el®jelét megállapítani. A számláló:

(d− [b])([b] + n− 1) + b · ([b] + n− 2) = (d− [b] + b)([b] + n− 1)− b.

Az els® zárójelben álló kifejezés (1) felhasználásával így alakítható át:

d− [b] + b =

(

[b] + 1− b

[b] + 1
− 1

)

· [b] + b = b

(

1−
[b]

[b] + 1

)

=
b

[b] + 1
.

s így a vizsgálandó kifejezés a következ® alakban írható:

b

(

[b] + n− 1

[b] + 1
− 1

)

=
b(n− 2)

[b] + 1
,

ez pedig valóban pozitív, mert b és [b] + 1 pozitív és n > 2.
Nem kellett felhasználnunk, hogy n természetes szám, 
sak azt, hogy 2-nél nagyobb, továbbá b és [b] kap
solatát

sem, 
supán azt, hogy [b] ≧ 0.
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